YMK «HauaapHag mkoJia XXI Bexa»
2 KJjacce

1 pAMOYToJIbHUK.
KBaapar

Ypok 2




21 anpens
Knaccnaa paboma

HpamoyzoivHUK.
Keaopam
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Bcnomunaem us VUCHHOE

Y10 MBI 3HaeM 0
PAMOYIOJIbHUKE?

Yrto Ha3bIBaeTCsI KBaAaAparomM?

Yr1o Takoe
TPEYroJibHUK?




)

Paboma no yueonuxky cmp. 115(YCTHO)

21. Kakue yTBepxxaeHus o TpeyronbHuke ABC Hesep-
Hble?
a) B\ 6)
C
(4 A B A

1) B TpeyronbHuke ABC pnuHa ctoponbl AB
paBHa 4 cm.

2) B TtpeyronbHuke ABC pnvHa ctopoHsl BC
MeHblle [AOJWHbl CTOPOHbI AB.

3) B tpeyronbHuke ABC yron ACB npsmoi.

4) B tpeyronbHuke ABC cymma [iauH BCeX CTO-
poH paBHa 10 cm.

5) B TtpeyronbHuke ABC Het npsmoro yrna.

WV 4



Paboma no yueonuxky cmp. 104
3aoaua (YCTHO)

19. 1) JOnuHa cTopoHbl KBagpata paBHa 6 aM. Bbi-
4UCAM NEepuMeTP KBagparta.
2) Mepumerp kBagpata paBeH 24 cMm. Kakosa
ONMHa CTOPOHbI KBagpaTa?

CpaBHM 3ajauv M ux peweHus. B uem ux cxop-
CTBO M B YEM pasnuyue?

2 cm
P=6am-.4=24 1m
P =24cm a=24cM:4=6cMm




Paooma no yueonuxy cmp. 115
3aoaua (YCTHO)

22, Xsatut nu 100 pybne#, ytobbl kKynutb 5 TeTpa-
nev no 6 pybnei u kaneHgapb 3a 75 pybnein?

AHBAPb

8

75 pyo.




Pewiu 3a0auu:

‘B Baze Haxonutcsa 28 PpyKTOB, IBE CEIbMBIX U3 HUX — CHUBBI. CKOJBKO CIIMB
B Baze? (Hampumep 28:7*2=8)

*Y Mamu 28 urpyIiek, Tpu YeTBEPTH U3 HUX KyKJbl. CKOJIBKO Kykoa y Marmiu?

Ot KycKa JeHThI JyinHou 49 cm orpesanu 3/7 yactu. CKOJIBKO METPOB
oTpe3anun?

‘Mawma ucnekiia 18 nupoxkkoB. Jletu chenu 2/9 Bcex nUpoKKoB, CKOJIBKO
MMUPOKKOB CHEJIN?

‘Bo BpeMst 0bena Ha Tapeike jexaiio 20 aneabcuHoB. Pedsara n3 1 kitacca

CBHEJIM ABE MATHIX BCEX anelbCHHOB. CKOJBKO anelbCUHOB Chean pedsiTta?

«JlnuHa neutsl 21 cm. OTpe3anu 2/3 31ou JieHThl. CKOJIBKO CAHTUMETPOB

oTpe3anun?




3anomuu:
IpsaMoyroJbHUK
*YEThIPEXYTOJIBHUK;
*BCE YIJIbI IIPSAMBIE;
*IIPOTHUBOIOJIOXKHBIE CTOPOHBI PABHBI;
*00JIbIIIasI CTOPOHA — JIJTMHA

*MEHBIIIASA CTOPOHA — IIUPHUHA

KBaapar
*IIPSIMOYTOJILHUK;
*BCE CTOPOHbBI PABHBI




